



В Уфе перед судом предстанут местная женщина и житель Мурманска по обвинению в незаконных организациях и проведении азартных игр



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя города Мурманска по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организации и проведение азартных игр), ч. 3 ст. 33, ч. 2 ст. 146 УК РФ (организация нарушения авторских и смежных прав), а также в отношении 26-летней жительницы города Уфы по обвинению в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организации и проведение азартных игр).

Как установлено следствием, в конце 2015 года обвиняемый, будучи ранее осужденным за



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

организацию и проведение азартных игр в городе Мурманске, прибыл в Уфу, где подыскал три помещения, приобрел и организовал установку в помещениях компьютеров с доступом в интернет, на которые, в нарушение авторских прав, обеспечил установку специального программного обеспечения, имитирующего работу игровых автоматов, позволяющего проводить азартные игры, а также вовлек в преступную деятельность жительницу города Уфы для осуществления текущего контроля за игровыми клубами, подбор персонала, сбор выручки и функциями оператора игрового клуба.

В целях конспирации незаконной игорной деятельности под видом букмекерской обвиняемый обеспечил подготовку документов и получение лицензии на осуществление букмекерской деятельности ООО Фирма «ДЖОНИ-ГЕЙМ».

Незаконная деятельность в игорных заведениях осуществлялась под видом работы букмекерской конторы, специализирующейся на приеме ставок на спортивные события. В действительности, игроки на оформленную идентификационную карту вносили свои деньги, на которые впоследствии могли играть в азартные игры на установленных в заведениях компьютерах.

В начале июня 2017 года незаконная деятельность всех заведений была окончательно пресечена сотрудниками полиции. В ходе проведенных оперативно-разыскных мероприятий изъято более 320 компьютеров и другой техники.

В ходе следствия обвиняемые вину в совершенных преступлениях не признали.

В ближайшее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело, в отношении наемных работников указанных игровых клубов, осуществлявших функции по организации и проведению азартных игр, выделено в отдельное производство.

12 Августа 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1381490>